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Murska Sobota - Murini delavci so
včeraj zjutraj ostali pred vhodom
Mure in začeli protest za rešitev
nastalega položaja v podjetju. Pro-
test se je začel na pobudo upokoje-
nega vzdrževalca Janeza Cora, ki je
pred začetkom dela zaposlenih v
Bossovem programu vprašal, kako
dolgo bodo prenašali to negotovost.
To je bilo dovolj, da so se dvignili in
zaprli vse vhode na Murino dvorišče.
Edini, ki se je znašel z njimi na isti
ladji in ki jih je poskušal prepričati,
naj vendar začnejo delati in s kate-
rim so se tudi pogovarjali, je bil član
uprave Dušan Gomboc.

Zaposlitev pri novem delodajalcu
Boxmartu jih sili v prekinitev delov-
nega razmerja z Muro in sklenitev
nove pogodbe o zaposlitvi. Gre za
izjemno neugodno rešitev za delav-
ce, saj ti veliko izgubljajo v primeru
vnovične brezposelnosti. Bega pa jih
tudi partner, ki ima v neposredni
bližiniLjutomera obrat s 1000 zapo-
slenimi. Kaplja čez rob pa je razkrita
svetovalna pogodba z družinskim
podjetjem nekdanjega predsednika
uprave Franca Hubra - Huber, d. o.
o., ki je bila podpisana v vrednosti
25.000 evrov. Delavci so se tolkli po
glavah, ko so se pogovarjali o protes-
tih v Murski Soboti in Ljubljani.
Pravijo, da šele zdaj ugotavljajo,
kako jih je največji lastnik NFD in z
njim sindikalni voditelji zmanipuli-
ral ob protestu v Ljubljani, na kate-
rem so jih vodili kot čredo na odprti
cirkuški areni, in to brez možnosti,
da izrazijo svoje mnenje. Vse to in
počasen konec, ki pomeni upanje za
delo za okoli 600 zaposlenih, in ti to
dobro vedo, jih je prignalo tako
daleč, da so ubrali pot proletarskega
upora.

Niti v Muri ne zaupajo sindikatu
Če strnemo proteste in vprašanja
pred Murino vratarnico, so delavci

zahtevali, naj jim povedo, ali je bilo
pridobljenega za najmanj 125.000
evrovnovega posla v Muro, če je bila
sklenjena svetovalna pogodba za
25.000 evrov. Nekdanjega sindikal-
nega zaupnika Jožeta Turkla in seda-
njega Draga Forjana so spraševali,
zakaj sta privolila v kadrovske rešit-
ve, ki so Muro spravljali vse nižje.
Drago Forjan, sedanji sindikalni
zaupnik, jih je poskušal umiriti, toda
očitno prepozno. Na današnjem
zboru se je pokazalo, da je bil tudi
sam žrtev v sindikalni birokraciji.
Prejemal je minimalno plačo in 150
evrov dodatka. Prejšnji sindikalni
vodja Jože Turki pa je bil v bistveno
boljšem položaju in je bil nagrajevan
na rangu »druge« vodilne ravni v
Muri. Ko se je voz nagibal, pa se je
počasi umikal najprej za polovico
delovnega časa, ko pa je prišel ko-
nec, pa v celoti. Vse te ugotovitve so
novoimenovane predstavnike delav-
cev in zbrane na zborovanju spod-
budile, da so izrekli nezaupnico
sindikalnemu zaupniku Drago For-
janu, Jožetu Turklu, sindikatu tek-
stilnih delavcev in Dušanu Semoli-
ču.

Zahteve po odstopih
Vzporedno so oblikovali zahtevo po
odstopu vodstva Mure oziroma nje-
ne uprave s prokuristom Zdenkom
Podlesnikom, temu so tudi pozno
popoldne, ko se je pojavil pred
delavci, jasno povedali, daje zlorabil
svoj položaj prokurista, saj mu ta po
zakonu o gospodarskih družbah ne
daje pooblastil predsednika uprave.
Delavci so zahtevali tudi odstop
nadzornega sveta, ker so prepričani,
da jih je ta zavajal in hkrati spreje-
mal odločitve v škodo družbe. To pa
je bil še dodaten razlog za nezaupa-
nje v sindikalne in delavske pred-
stavnike, saj so prepričani, da je s
pomočjo njihovih glasov nadzorni
svet sprejemal prej omenjene odlo-
čitve. Hkrati so od Tomaža Kumari-
ca, ki je edini stopil pred delavce, ko

je bilo najbolj vroče, zahtevali, naj
sproži ustrezne postopke za ugota-
vljanje odgovornosti. Tomaž Kunta-
rič je bil realen in priznal, da zapos-
litve za vse zaposlene ni mogoče
pričakovati in tega naj ne pričakuje-
jo in edino, kar lahko preživi, je
zdravo jedro v podjetju Mura in
partnerji. Posredno je s tem priznal
in prosil delavce, naj z nepremišlje-
nimi potezami ne odvrnejo od Mure
edinega poslovnega partnerja, na
katerem gradijo prihodnost (Bossa
op. a.).

Napoved, kako se bo zgodba odvi-
la jutri, ni hvaležna, če je soditi po
današnjem razpoloženju, se lahko
zgodi, da bo Mura kot celota zgrmela
v stečaj. Namreč, če ne bo v delavski
srenji nikogar, ki bi postavil stvari v
racionalen okvir, se lahko zgodi, da
bo proizvodnja na Bossovem pro-
gramu zastala.

Zgodba pa ne bi bila popolna, če
se ne bi neposredno po Kuntariče-
vem nastopu pojavil v soju žarome-
tov Zdenko Podlesnik. Toda namesto
ponižnega poslušanja in ploskanja
je doživel pogrom. Delavci so mu
jasno povedali, da imajo njegovih
retoričnih manevrov dovolj, hkrati
so ga pozvali k odhodu, ko jim je
povedal, da naj mu predložijo polo-
vico podpisov zaposlenih, nato so
mu ti povedali, da jih imajo več.
Zahtevali so tudi pojasnila o podpi-
su pogodbe s podjetjem Huber, d. o.
o., o tem, ali se s Hubrom res
poslovno srečujeta, eno od takih
srečanj naj bi bilo v eni od znanih
gostiln minuli petek, in tudi to, ali so
pred plačami zares obračunavali in
izplačevali posebne stimulacije za
določen krog ljudi.

Delavci niso zaobšli nekdanje de-
lavske in sedanje kadrovske direkto-
rice Darje Odar, ki je naredila pod-
jetju ogromno poslovno škode pri
prvem ugotavljanju tehnoloških
presežkov.



Semolič: Odgovorni
so lastniki in menedžerji
Predsednik ZSSS Dušan Semolič včeraj ni bil dosegljiv po telefonu, je pa
v izjavi za javnost sporočil, da so v ZSSS ves čas podpirali zaposlene v
Muri, predvsem z zavzemanjem za ohranitev čim večjega števila delovnih
mest. »V nasprotju z lastniki, politiki in nekaterimi ekonomisti smo
nasprotovali stečaju kot edini možni rešitvi za podjetje in se zavzemali za
prisilno poravnavo. Organizirali smo vrsto sestankov Murinih zaposlenih z
vlado in največjimi lastniki ter organizirali njihov protest pred poslopjem
slovenske vlade,« je zapisal Semolič. Poudaril je, da se v ZSSS
odgovornosti za nastale razmere ne otepajo, vendar pa so prepričani, »da
nosijo največjo odgovornost lastniki podjetja ter tisti, ki so bili vsa ta leta
odgovorni za sprejemanje poslovnih odločitev in doseganje dobrih
poslovnih rezultatov podjetja«, id

Za delavce Mure je bila kaplja čez rob razkrita svetovalna pogodba z družinskim podjetjem nekdanjega predsednika
uprave Franca Hubra - Huber, d. o. o., ki je bila podpisana v vrednosti 25.000 evrov.


